

EDITAL Nº. 1 – CAEMA, 14 DE ABRIL DE 2014
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL DA CAEMA

3º RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO DO CONCURSO

Onde se lê:

AUXILIAR DE SERVIÇOS E OBRAS DE SANEAMENTO	
FASES	DATA
Divulgação do resultado preliminar da prova prática	02/09/2014
Resultado definitivo da prova prática	05/09/2014
Resultado final Nível Fundamenta	05/09/2014

Passa-se a ler:

AUXILIAR DE SERVIÇOS E OBRAS DE SANEAMENTO	
FASES	DATA
Divulgação do resultado preliminar da prova prática	08/09/2014
Resultado definitivo da prova prática	12/09/2014
Resultado final Nível Fundamenta	12/09/2014

Esta retificação é motivada por questão de ordem técnica.

São Luis/MA, 02 de setembro de 2014.

João Reis Moreira Lima
Diretor-Presidente da CAEMA

Edmée Dominici Castelo Branco
Presidente da Comissão do Concurso da CAEMA